RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Pada Masa Pandemi Covid-19

Sekolah : MTs Negeri 1 Tolitoli
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia
Kelas/Semester : VIII / Ganjil

Materi Pokok : Unsur-unsur Teks Berita
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (2 JP)

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti pembelajaran teks berita, peserta didik di harapkan dapat :
1. Menjawab pertanyaan tentang isi teks berita dengan benar.
2. Menyimpulkan unsur-unsur berita secara benar.

B. Metode Pembelajaran
Kombinasi ( daring dan luring )
1. Pembelajaran daring melalui messenger dan Whatshaap (WA)
2. Pembelajaran /uring (luar jaringan) bagi siswa yang tidak memiliki handphone

C. Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan
1. Guru membuka pembelajaran dengan salam serta mengecek kehadiran peserta didik
2. Guru menanyakan kabar siswa serta mensosialisasikan atau menyampaikan agar tetap menjaga
kesehatan sesuai dengan protokol kesehatan
3. Guru memberikan apersepsi dan motivasi
4. Guru menyampaikan lingkup materi, langkah pembelajaran, dan teknik penilaian.
Kegiatan Inti
1. Melalui pantauan keluarga di rumah, peserta didik mengamati materi / modul pembelajaran serta
mengerjakan tugas yang sudah diberikan oleh guru
2. Guru membimbing peserta didik selama proses pembelajaran berlangsung baik daring maupun
luring
3. Peserta didik mengerjakan tugas dengan waktu yang telah ditentukan oleh guru. Kemudian hasil
tugas tersebut, dikirim melalui Group Messenger atau Whatshaap (WA). Dan bagi peserta didik
yang tidak memiliki handphone, akan mengantar tugas ke rumah guru atau guru yang
mengunjungi peserta didik tersebut
Kegiatan Penutup
1. Guru dan siswa menyampaikan kesimpulan dan refleksi terhadap pembelajaran baik daring
maupun luring
2. Guru memberikan umpan balik dan pesan moral dari pembelajaran.
Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya.
4. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam, serta selalu mengingatkan
peserta didik agar tetap belajar di rumah selama masa pandemi covid-19 ini.
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D. Alat/Media
- HP
- Aplikasi Group Messenger/WA
- Alat Tulis
Sumber Belajar
- Buku Siswa
- Internet

E. Penilaian
1. Sikap : Disiplin dalam mengikuti pembelajaran serta tepat waktu dalam mengumpulkan tugas
yang diberikan
2. Penilaian Pengetahuan: Tes tertulis

Mengetahui, Tolitoli,  Juli 2020
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran
Salmin Yahvar, S.Pd.I Nirawati Nakir, S.Pd
NIP. 19750610 200003 1 006 NIP.

Cat : Ada pepatah, seseorang yang menguasai berita (informasi), dialah yang akan menguasai dunia.



